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ВСТУП 

 

 Документ Керівництво користувача допомагає ознайомитися з графічним 

інтерфейсом та функціональними можливостями розробленої системи. Також 

документ містить рекомендації по опануванню вебдодатку для підвищення 

ефективності роботи з ним.  

 Доступ до роботи з системою мають лише працівники підприємства через 

власні акаунти, створені адміністратором. Для працівників тих професій, 

інтерфейси яких передбачені в складі системи, робота з вебдодатком буде простою 

та інтуїтивно зрозумілою. Освоєння спеціальної технічної документації не 

вимагається.  

 Користувачам, які мають недостатній досвід роботи з персональним 

комп’ютером та браузерними додатками (робота зі сторінками, функціональними 

елементами вікон, кнопками, списками, таблицями, полями введення тощо), 

рекомендується ознайомитися з документом Посібник користувача в повній мірі. 

  



82 
 

1 ПРИЗНАЧЕННЯ ТА УМОВИ ЗАСТОСУВАННЯ 

 

 

 Розроблена система призначена для підтримки процесу обробки клієнтських 

замовлень та супроводжуючих його процесів.  

 Системою передбачено робочі області для трьох ролей користувачів: 

менеджер із закупівель, менеджер із замовлень, планувальник виробництва.  

 Менеджеру з закупівель доступний такий функціонал: 

 – моніторинг ресурсів компанії – набір функцій, який дозволяє 

відслідковувати запаси підприємства та маніпулювати записами про матеріали; 

 – робота з даними постачальників – набір фунцій, що передбачає можливість 

додання нових постачальників до бази, внесення та редагування інформації у їхні 

картки; 

 – закупівля матеріалів – набір функцій, що дозволяє менеджеру створити 

заявку на закупівлю матеріалів у конкретного постачальника; 

 – перегляд статистики – набір функцій, що передбачає перегляд та 

маніпулювання даними про подані заявки на закупівлю матеріалів, а також аналіз 

витрат компанії за період. 

 Менеджеру з замовлень доступний такий функціонал: 

 – робота з даними про послуги – набір функцій, що дозволяє переглядати та 

редагувати наявні послуги з виготовлення продукції; 

 – обробка замовлень – набір функцій, що дозволяє приймати клієнтські 

замовлення та відправляти їх на виконання; 

 – перегляд статистики – набір функцій, що дозволяє переглядати та 

маніпулювати даними про подані на обробку та вже виконані замовлення, а також 

аналіз прибутку компанії за період. 

 Планувальнику виробництва доступний такий функціонал: 

 – обробка замовлень – набір функцій, що передбачає перегляд отриманих 

заявок від менеджера з замовлень, а також оновлення статусів замовлень. 
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 – перегляд ресурсів компанії – функція, що дозволяє переглядати наявні 

матеріали, необхідні для виконання клієнтських замовлень. 
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2 ПІДГОТОВКА ДО РОБОТИ 

 

 Перед початком роботи необхідно переконатися, що виконані наступні 

умови: 

 а) користувач системи ознайомлений з правилами користування системою 

завдяки Посібнику користувача; 

 б) робочий комп’ютер підключений до мережі Інтернет; 

 в) здіснено з’єднання з сервером бази даних MongoDB Atlas; 

 г) відкритий сучасний веббраузер, що підтримує технології HTML5, CSS3 та 

JavaScript; 

 д) в пошуковому рядку прописана адреса вебсервісу http://localhost:8080/ 

(адреса може змінитися, про що заздалегідь мають повідомити адміністратори) та 

натиснута клавіша Enter, після чого відбудеться автоматичне перенаправлення на 

сторінку /login та система буде готова до роботи. 

  

  

http://localhost:8080/
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3 ОПИС ОПЕРАЦІЙ 

 

 

 3.1 Авторизація та автентифікація 

 

 Якщо користувач попередньо зареєстрований в системі, він має отримати 

логін та пароль для доступу до своєї робочої області. Опинившись на сторінці 

логіну, користувач має внести ці дані до форми та натиснути кнопку Вхід. Сторінка 

входу зображена на рисунку А.1. 

 

 
 

Рисунок А.1 – Сторінка входу 

 

 Якщо користувач ввів невірні дані, система повідомить йому про це. В 

такому випадку необхідно спробувати увійти знов та, у випадку невдачі, 

звернутися до адміністратора (рисунок А.2). 
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Рисунок А.2 – Невдала спроба входу 

 

 3.2 Робочі області 

 

 Після успішного входу в систему користувач, в залежності від його професії, 

потрапляє на головну сторінку своєї робочої області. 

 

 3.2.1 Робоча область менеджера з закупівель 

 Розглянемо робочу область менеджера з закупівель. Головна сторінка для 

цього працівника – склад матеріалів. Її вигляд представлено на рисунку А.3. 

 

 
 

Рисунок А.3 – Вигляд головної сторінки менеджера з закупівель 
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 Якщо детально розібрати графічний інтерфейс менеджера з закупівель, то 

можна побачити два основних його елементи: панель навігації та блок контенту. 

Панель навігації необхідна для переміщення між сторінками в межах робочої 

області та виходу з системи. Вона завжди залишається статичною, лише 

підсвічуючи активні вкладки. При наведенні курсором на одну з вкладок, 

активується спадаючий список, розширюючий вибір доступних сторінок (рисунок 

А.4). 

 

 
 

Рисунок А.4 – Активований спадаючий список 

 

 У блоці контенту й відбувається безпосереднє виконання робочих процесів. 

Наповнення блоку контенту змінюється в залежності від дій користувача та обраної 

вкладки.  

 На сторінці складу менеджер із закупівель може продивитися наявні 

матеріали та відслідкувати їх кількість. Передбачено можливість фільтрації за 

категорією, пошук за назвою та фільтрацію за кількістю за зростанням та 

спаданням (рисунок А.5) 

 

 
 

Рисунок А.5 – Функції пошуку та фільтрації 
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Рисунок А.5, аркуш 2 

 

 Крім того, над даними складу можна проводити маніпуляції. Для цього на 

сторінці є елемент плаваючої бульбашки (рисунок А.6), який при наведенні мишею 

розкриє список можливих дій (рисунок А.7), які спочатку не будуть активними, 

оскільки користувач не знаходиться в режимі редагування.  

 

 
 

Рисунок А.6 – Елемент Плаваюча бульбашка 

 

 
 

Рисунок А.7 – Список можливих дій (неактивний) 
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 Щоб перейти в режим редагування, необхідно натиснути на піктограму 

бульбашки, після чого всі рядки в таблиці стануть доступними для редагування 

(рисунок А.8). В них можна змінювати текст та потім натиснути на піктограму 

дискети для збереження змін. 

 

 
 

Рисунок А.8 – Увімкнений режим редагування 

 

 Якщо натиснути на піктограму плюс, створиться новий порожній рядок, який 

можна заповнити, а потім натиснути на піктограму дискети для збереження 

доданого рядку (рисунок А.9). 

 

 
 

Рисунок А.9 – Додавання нового рядку 

 

 Якщо натиснути на піктограму Корзина, відкриється режим видалення. Біля 

кожного рядку матеріалу з’явиться піктограма корзини (рисунок А.10), та, якщо 

натиснути на неї, відкриється модальне вікно з запитанням про підтвердження 

видалення рядку (рисунок А.11) 
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Рисунок А.10 – Увімкнений режим видалення 

 

 
 

Рисунок А.11 – Вікно підтвердження видалення 

 

 Для того, щоб вийти з режиму редагування та скасувати всі незбережені 

зміни, повторно натисніть на плаваючу бульбашку. 

 Якщо переміститися на вкладку Додати зі спадаючого списку 

постачальників, відкриється сторінка додавання нового постачальника (рисунок 

А.12).  

 

 
 

Рисунок А.12 – Сторінка додавання постачальника 
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 Всі додані постачальники відображаються на вкладці Постачальники 

(рисунок А.13). 

 

 
 

Рисунок А.13 – Сторінка списку постачальників 

 

 На цій сторінці можна через клік миші переміститися до сторінки з карткою 

постачальника (рисунок А.14). 

 

 
Рисунок А.14 – Сторінка з карткою постачальника 
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 На даній сторінці можна переглянути дані постачальника, змінити їх та 

видалити постачальника з бази. Операція видалення супроводжується модальним 

вікном із підтвердженням. Також за допомогою кнопок ФАЙЛ та ЗАВАНТАЖИТИ 

є можливість завантажити список матеріалів у форматі .csv, отриманий від 

постачальника. Додані матеріали одразу відобразяться на сторінці (рисунок А.15). 

Якщо дані було завантажено некоректно, таблицю можна очистити за допомогою 

кнопки ОЧИСТИТИ ТАБЛИЦЮ. 

 

 
 

Рисунок А.15 – Процес завантаження списку матеріалів із .csv-файлу 

 

 Якщо переміститися на вкладку Замовити зі спадаючого списку замовлень, 

відкриється сторінка створення специфікації (рисунок А.16), яка дозволяє 

сформувати специфікацію з необхідних матеріалів конкретного постачальника, 

вказавши бажану дату доставки. 
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Рисунок А.16 – Сторінка створення специфікації 

 

 Як можна побачити з рисунку А.16, список матеріалів завантажується на 

підставі раніше заповненої картки постачальника. Вказавши категорію, матеріал та 

його кількість, вартість розраховується автоматично. Також автоматично 

розраховується сумарна кількість та вартість усіх матеріалів. Є функція додавання 

нових рядків та видалення вже наявних. Створення специфікації підтверджується 

натисканням кнопки СТВОРИТИ. 

 Створені специфікації відображаються на вкладці Специфікації спадаючого 

списку замовлень (рисунок А.17), у якому в кожному рядку специфікації вказана 

скорочена інформація про неї та її статус: проведена специфікація має зелену 

піктограму документу та галочку навпроти статусу, не проведена – червону 

піктограму та порожній чекбокс.  
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Рисунок А.17 – Список специфікацій 

 

 Якщо клікнути по специфікації, відкриється детальна інформація про неї 

(рисунок А.18). 

 

 
 

Рисунок А.18 – Сторінка детальної інформації про специфікацію 

 

 Як видно на рисунку А.18, заповнену раніше інформацію було занесено до 

таблиці. Однак ці дані поки ще не є сформованим замовленням, оскільки 
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специфікацію ще потрібно провести. Провести специфікацію можливо двома 

способами:  

 – вручну: натиснути на кнопку ПРОВЕСТИ, після чого статус специфікації 

зміниться на Проведено, в таблиці даних з’явиться колонка про дату проведення 

специфікації та деякі кнопки, пов’язані з проведенням, стануть неактивними. Після 

цього необхідно натиснути на кнопку ОФОРМИТИ НА БЛАНКУ, щоб отримати 

заявку в форматі PDF, та вручну надіслати її на пошту постачальника; 

 – автоматично: натиснути на кнопку ПРОВЕСТИ Й ВІДПРАВИТИ ЗВІТ, 

після чого система також відмітить специфікацію як проведену, додасть колонку з 

датою проведення до таблиці, зробить неактивними деякі кнопки, сформує заявкук 

у форматі PDF та автоматично відправить його на пошту постачальника, яка 

вказана в таблиці. 

 Також є можливість написання коментаря, який додасться до листа з заявою 

у вигляді тексту. Також є можливість видалення специфікації з бази даних – ця дія 

супроводжується модальним вікном із попередженням про вплив на звітність.  

 Процес проведення специфікації зображено на рисунку А.19. 

 

 
 

Рисунок А.19 – Процес проведення специфікації 

 

 Сформована заява представлена на рисунку А.20. 
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Рисунок А.20 – Заява на замовлення матеріалів 
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 Якщо працівнику потупила інформація, що постачальник здійснив доставку 

замовлення, його можна відмітити як Виконане, натиснувши на порожній чекбокс 

(рисунок А.21). 

 

 
 

Рисунок А.21 – Процес відмічання замовлення як виконаного 

 

 Якщо повернутися на сторінку списку специфікацій, можна побачити, що 

специфікація змінила свій вигляд, та, за бажанням, її можна видалити з цього 

списку для зручності роботи з іншими специфікаціями (дані не видаляються з бази 

даних) (рисунок А.21). 

 

 
 

Рисунок А.21 – Змінений вигляд виконаного замовлення 

 

 Для перегляду списку проведених специфікацій та пошуку за 

постачальником, датою подання заявки, бажаною датою доставки та статусом, 

необхідно перейти на вкладку Закупівлі зі спадаючого списку статистики (рисунок 

А.22). 
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Рисунок А.22 – Список заявок на закупівлю матеріалів 

 

 Якщо клікнути по рядку, відкриється детальна інформація про специфікацію. 

 Щоб подивитися звітність із витрат компанії на закупівлю матеріалів у 

вигляді лінійної діаграми, необхідно переміститися на вкладку Звітність із того ж 

спадаючого списку (рисунок А.23). 

 

 
 

Рисунок А.23 – Графік статистики закупівель 
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 Даний графік є інтерактивним. Можливим є перегляд витрат за кожен місяць, 

також можна перемикатися між роками.  

 

 3.2.2 Робоча область менеджера з замовлень 

 Увійшовши до системи як менеджер із замовлень, користувач потрапляє на 

головну сторінку – Список специфікацій (рисунок А.24). 

 

 
 

Рисунок А.24 – Головна сторінка менеджера з замовлень 

 

 На даній сторінці можна переглянути список специфікацій, які створюються 

менеджером із замовлень із короткою інформацією та статусами. Щоб створити 

специфікацію, необхідно переміститися на вкладку Створити спадаючого списку 

замовлень (рисунок А.25). 
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Рисунок А.25 – Сторінка створення замовлення 

 

 На сторінці з рисунку А.25 можливо вказати дані, надані клієнтом при 

замовленні, а також обрати одну або декілька послуг із виготовлення продукції. 

Специфікація створюється шляхом натискання на кнопку СТВОРИТИ, після чого 

її можна побачити в списку, зображеному на рисунку А.24. 

 Натиснувши на потрібну специфікацію зі списку, відкриється сторінка з 

детальною інформацією про замовлення (рисунок А.25) 

 

 
 

Рисунок А.25 – Сторінка детальної інформації про замовлення 
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 Дану специфікацію можна також можна провести одним із двох способів, які 

було описано в п.п. 3.2.1, та або надіслати сформовану накладу вручну на пошту 

замовника або зробити це автоматично. Коли замовлення повністю виготовлене та 

доставлене клієнтові, його можна відмічати як виконане у відповідному чекбоксі. 

Прогрес виконання замовлення відображається у статусбарі. Нові статуси 

встановлює планувальник виробництва в залежності від поточного етапу 

виготовлення замовлення. 

 Список проведених специфікацій можна подивитися на вкладці Замовлення 

спадаючого списку замовлень (рисунок А.26), а також використати потрібні 

фільтри для зручного пошуку необхідного замовлення.  

 

 
 

Рисунок А.26 – Сторінка списку замовлень 

 

 За кліком по рядку відкриється сторінка детальної інформації про 

замовлення. 

 Якщо переміститися на вкладку Продукти, то можна отримати список 

продукції, послуги з виготовлення якої надає компанія, та здійснити операції з 

маніпуляції даним списком, які було описано в п.п. 3.2.1 (рисунок А.27). 
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Рисунок А.27 – Сторінка списку продукції 

 

 Якщо переміститися на вкладку Статистика, то можна побачити лінійну 

діаграму, яка відображає прибуток на основі виконаних замовлень. Цей графік 

інтерактивний, можна подивитися детальну інформацію за кожен місяць, а також 

перемикатися між роками. Сторінку наведено на рисунку А.28. 

 

 
 

Рисунок А.28 – Сторінка статистики з продажів 
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 3.2.3 Робоча область планувальника виробництва 

 Увійшовши до системи як планувальник виробництва, користувач потрапляє 

на головну сторінку – Список замовлень (рисунок А.29), яка відображає 

специфікації, проведені менеджером із замовлень. 

 

  
 

Рисунок А.29 – Сторінка зі списком замовлень 

 

 За кліком по замовленню відкриється детальна інформація про нього 

(рисунок А.30). 

 

 
 

Рисунок А.30 – Сторінка деталей замовлення 

 



104 
 
 Як видно з рисунку А.30, на сторінці відображається необхідна для 

планувальника інформація про замовлення, а також присутній інтерактивний блок 

зі статусами замовлення. Статус виконання замовлення змінюється за допомогою 

кліку на відповідну бульбашку етапу. 

 Якщо переміститися на вкладку Матеріали, то можна побачити список 

доступних ресурсів, виділених компанією для виконання клієнтських замовлень, у 

якому можна зайнятися пошуком матеріалів за допомогою відповідних фільтрів та 

полів (рисунок А.31). 

 

 
 

Рисунок А.31 – Сторінка доступних матеріалів 
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4 АВАРІЙНІ СИТУАЦІЇ 

 

 Перелік можливих помилок, з якими може зіткнутися користувач при роботі 

з системою, наведено в таблиці 4.1. 

 

 Таблиця 4.1 – Можливі помилки при роботі з системою 

№ Опис помилки Спосіб усунення 

1. Сервер не відповідає Перевірити, чи запущений сервер; 

перевірити з'єднання з інтернетом; 

звернутися до адміністратора. 

2. Помилка занесення даних Перевірити занесені дані на 

відповідність формату, що 

вимагається системою; звернутися до 

адміністратора. 

 

 Якщо під час роботи в системі було втрачено інтернет-підключення, то 

браузер виведе вікно, що повідомляє про помилку. Система буде повторювати 

спроби відновити свою роботу, доки не встановиться стабільне з'єднання з 

Інтернетом. 
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5 РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОСВОЄННЯ 

 

 Для ефективної взаємодії користувача з системою необхідно мати базові 

навички роботи з персональним комп'ютером та браузерними додатками, а також 

ознайомитися з Посібником користувача. 
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ДОДАТОК Б 

Текст програми 
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Index.js: 
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Config.js: 

 
AuthController.js: 

 



111 
 
ProviderController.js: 

 
Auth.js:  

 
CheckRole.js:  
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User.js: 

 
Index.css: 
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Authentication.js: 

 
Pdf-service.js: 
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Reports.hbs: 
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Prod-plnr-navbar.hbs: 
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